



REPUBLIKA SLOVENIJA
CENTER ZA SOCIALNO DELO RAVNE NA KOROŠKEM
Gozdarska pot 17, 2390 Ravne na koroškem

Tel: 02 82 16 350
Fax: 02 82 16 375
E-naslov: gpcsd.ravne@gov.si
Splet: www.csd-ravne.si

Številka: 1224-71/2013
Datum: 15. 03. 2013

OBČINA PREVALJE
Trg 2a

2391 PREVALJE

**Zadeva: DOLOČANJE CENE STORITVE ZA NEPOSREDNO SOCIALNO OSKRBO NA
DOMU V LETU 2013, VLOGA ZA SOGLASJE K CENI STORITVE**

V skladu s Pravilnikom o metodologiji za oblikovanje cen socialnovarstvenih storitev (UR I. RS št. 87/06, 127/06, 8/07, 51/08, 5/09 in 6/2012), **vam pošljamo predlog cene storitve pomoči družini na domu kot socialna oskrba na domu v letu 2013 in prosimo za vaše soglasje.**

Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen socialno varstvenih storitev (URL 6/2012) v 12. členu določa način izračuna stroškov storitve pomoč na domu- socialna oskrba na domu, ki so sestavljeni iz:

- Stroškov strokovne priprave v zvezi s sklenitvijo dogovora,
- stroškov vodenja in koordiniranja,
- stroškov za neposredno izvajanje storitve na domu uporabnikov.

Cena je v skladu s pravilnikom prikazana na obrazcih:

1. OBRAZEC 2 - predlog cene storitve pomoči družini na domu,
2. OBRAZEC 2/1 - struktura stroškov strokovne priprave v zvezi s sklenitvijo dogovora in stroškov vodenja in koordiniranja,
3. OBRAZEC 2/2 - struktura stroškov za neposredno socialno oskrbo uporabnikov.

V primerjavi s preteklimi leti, so spremembe pri stroških vodenja, ki se sedaj delijo na stroške strokovne priprave v zvezi s sklenitvijo dogovora in na stroške vodenja in koordiniranja.

**1. STROŠKI PRIPRAVE, VODENJA IN KORDINIRANJA STORITVE POMOČ NA DOMU
KOT SOC. OSKRBA NA DOMU**

Število zaposlenih, za vodenje storitve, je določeno v skladu s kadrovskimi normativi določenimi v 2. členu Pravilnika o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o standardih in normativih socialno varstvenih storitev (Ur. I. RS št. 28/2011).

CSD Ravne ima za pripravo in vodenje storitve zaposleno isto strokovno delavko s VI. stopnjo izobrazbe socialne smeri. Za polovični delovni čas delavka opravlja redno dejavnost

CSD (varstvo starih ljudi), za polovični delovni čas pa vodi in koordinira storitev pomoč na domu.

Pravilnik predvideva organiziranje storitve v dveh delih, kjer prvi del obsega ugotavljanje upravičenosti, analizo primera, pripravo dogovora o obsegu storitve, organizacijo okolja in uvodno srečanje, ki lahko obsegajo 8. ur na upravičenca oz. 12 ur na par in drugi del storitve, ki obsega vodenje, koordiniranje izvajalcev in sodelovanje z upravičencem pri izvajanju dogovora ter neposredno izvajanje storitve na domu upravičenca.

V CSD Ravne smo delež priprave in vodenja delavke razdelili na dva enaka dela in sicer :

- a) 0,25 delavke za strokovno pripravo v zvezi s sklenitvijo dogovora in
- b) 0,25 delavke za vodenje in koordiniranje.

1.1. STROŠKI STROKOVNE PRIPRAVE V ZVEZI S SKLENITVIJO DOGOVORA IN STROŠKI VODENJA IN KOORDINIRANJA – obrazec 2/1

Stroškov strokovne priprave v zvezi s sklenitvijo dogovora in stroški vodenja in koordiniranja so sestavljeni iz :

- stroškov dela določenih v 4. členu Pravilnika in stroškov dela drugih zaposlenih oz. administrativna dela, ki lahko znašajo največ 75% stroškov dela (pri nas 54%). Strošek dela je glede na leto 2012 za **3% nižji**. Razlika je nastala zaradi uveljavitve Zakona za uravnoteženje javnih financ.
- stroškov materiala in storitev, ki lahko znašajo največ 20% stroškov dela, v letu 2013 znašajo **17% manj** kot v letu 2012, predvsem zaradi varčevalnih ukrepov.

V skladu s pravilnikom, stroške pod točko a) stroški strokovne priprave, financira občina v celoti (tako kot je bilo do sedaj).

Stroški vodenja pod točko b), ki zajemajo vodenje, koordiniranje izvajalcev in sodelovanje z upravičencem pri izvajanju dogovora, pa se všttevajo v ceno storitve za uporabnika in subvencija občine znaša najmanj 50% stroškov.

2. STROŠKI ZA NEPOSREDNO SOCIALNO OSKRBO – obrazec 2/2

Stroški za neposredno socialno oskrbo uporabnikov predstavljajo **stroške dela** določene v 4. členu Pravilnika. Stroški dela vključujejo plače s prispevki delodajalca za socialno varnost, premije kolektivnega dodatnega pokojninskega zavarovanja in druge stroške dela, kot so regres za letni dopust, povračila stroškov prevoza na delo in iz dela, jubilejne nagrade, odpravnine, solidarnostne pomoči v skladu z zakoni, kolektivno pogodbo in drugimi predpisi ter normativi in standardi za opravljanje socialno varstvenih storitev, ter **stroške materiala in storitev**, ki pa ne smejo presegati 15 % stroškov dela socialnih oskrbovalcev (v našem izračunu znašajo 14% stroškov dela).

V ceno storitve neposredne socialne oskrbe na domu so všteti stroški zaposlitve **osmih izvajalcev oskrbe na domu**, ki izvajajo storitve pri uporabnikih v vseh štirih občinah Mežiške doline.

Sedem delavcev je zaposlenih za nedoločen čas, enega nameravamo zaposliti aprila 2013. Dva delavca imata status invalida in zanj 75% plače črpamo iz privarčevanih sredstev oproščenih prispevkov za invalide nad kvoto.

Do povišanja plač iz naslova napredovanja v višji plačni razred, od 01.07.2013 dalje, bosta upravičena dva socialna oskrbovalca (oba napredujeta za en plačni razred, iz 16. v 17. plačni razred), ki sta v letu 2012 napredovala v višji plačni razred, pa jima zaradi Zakona o dodatnih interventnih ukrepih (Ur. l. RS št. 110/11-ZDIU12) plače niso bile zvišane.

Glede izplačevanja delovne uspešnosti v letu 2013 bomo upoštevali 50. in 69. člen Zakona o izvrševanju proračunov RS za leti 2013 in 2014, ki določata, da je izplačevanje dopustno le, če so na voljo razpoložljiva sredstva za stroške dela.

Prispevki delodajalca so upoštevani po veljavnih stopnjah 16,10%. Pri izračunu stroškov dela je upoštevan Zakon za uravnoteženje javnih financ in predvideni varčevalni ukrepi v letu 2013, ter Zakon o izvrševanju proračuna RS za leti 2013 in 2014.

Skupni stroški dela, materiala in storitev tako znašajo 12.172,79 EUR, kar je za **14% manj** kot v letu 2012.

V **drugih stroških** dela so upoštevani:

- regres za letni dopust v skladu z ZUJF,
- povračilo stroškov prehrane med delom 3,54 EUR na dan (velja od 01.01.2013 dalje, UR l. RS št. 3/2013),
- kilometrina - prevoz med delom izračunan na podlagi podatkov leta 2012 in v skladu z ZUJF.

Stroški materiala in storitev so glede na 2012 povečani za **6%**. Razlog je v stroških zavarovalnih premij za avtomobile, katerih do sedaj nismo vključevali v ceno. Po drugi strani pa letos niso več vključeni stroški amortizacije. Če primerjamo stroške materiala, storitev in amortizacije skupaj, se stroški glede na leto 2012 niso povečali, ampak so celo nižji. Stroški materiala in storitev bi lahko znašali 15% od stroškov dela, v našem primeru **znašajo 14%**.

3. CENA STORITVE ZA OBČINO – obrazec 2

CSD Ravne izvaja storitev pomoč na domu kot socialno oskrbo na domu v štirih občinah Mežiške doline in ima od 1.6.2012 v vseh štirih občinah določeno polno ceno storitve v višini 12,42 EUR, subvencija občine znaša 56% cene oz. 6,94 EUR, cena za uporabnike pa znaša 3,53 EUR.

Zaradi spremembe Pravilnika glede financiranja vodenja in zaradi pridobljenih nižjih subvencij za zaposlitve delavcev s strani države (lani smo imeli subvencijo od ZRSZ za 1 javno delavko, letos na razpisu javnih delavcev nismo dobili), je izračun cene storitve za uporabnika za leto 2013 višji.

Cena storitve pomoči na domu se določi tako, da se skupni stroški najprej zmanjšajo za subvencijo, ki jo je dolžna zagotoviti občina v skladu s 17. členom Pravilnika. Od preostanka sredstev se odštejejo še morebitne druge subvencije (ZRSZ, sredstva SVZI – kvota invalidov). Ostanek stroškov se nato deli s številom učinkovitih ur vseh neposrednih izvajalcev oskrbe na mesec.

V skladu s Pravilnikom o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o standardih in normativih socialno varstvenih storitev (Ur. l. RS št. 28/2011), ki pravi: »Neposredno izvajanje storitve na domu upravičenca obsega povprečno 110 ur učinkovitega dela na mesec. V primeru, da gre za posebnost naselja ali posebno obravnavo upravičencev, lahko povprečno število učinkovitih ur na mesec odstopa za največ 10%«, **smo za leto 2013 pripravili izračun za 110 ur učinkovitega dela na mesec.**

Tudi analize dela preteklega in letošnjega leta kažejo, da zaradi velike oddaljenosti, razpršenosti uporabnikov in majhnega števila ur efektivnih ur dela pri posameznih upravičencih, socialni oskrbovalci mesečno ne opravijo 120 ur efektivnega dela.

Občina je v skladu s Pravilnikom dolžna financirati:

- 100% stroškov strokovne priprave v zvezi s sklenitvijo dogovora (točka-a)
- Najmanj 50% stroškov vodenja in koordiniranja (točka-b) – prej je to v celoti financirala občina oz. je bilo združeno v točki a)
- Najmanj 50% stroškov neposredne socialne oskrbe.

Polna cena za 2013 tako znaša 14,98 EUR, subvencija iz sredstev za invalide nad kvoto znaša 1,71 EUR, v primeru 50% sofinanciranja občine to znaša 7,49 EUR, cena za uporabnika pa bi znašala 5,78 EUR, kar predstavlja za 2,25 EUR višjo ceno za uporabnika kot v letu 2012.

CSD Ravne v finančni plan, ki smo vam ga poslali v oktobru 2012, sprememb glede delitve vodenja na dva dela, tako kot to opredeljuje Pravilnik o metodologiji za oblikovanje cen socialnovarstvenih storitev (UR I. RS št. 87/06, 127/06, 8/07, 51/08, 5/09 in 6/2012), ni vključil. Sprememba pravilnika, določa da uporabniki plačujejo tudi del vodenja in koordiniranja storitve in s tem znižuje stroške občine za vodenje storitve.

Glede na to, da smo v finančni predlog za leto 2013, za vodenje in koordiniranje storitve zajeli 100% financiranje priprave v zvezi s sklenitvijo dogovora in vodenje ter koordiniranje storitve, ima občina ta sredstva že planirana v proračunu.

Ob upoštevanju tega, zato **občini predlagamo, da ohrani dosedanje višje subvencioniranje cene storitve neposredne socialne oskrbe na domu v višini 58%**, to je 8,69 EUR/uro. Ob upoštevanju višje subvencije bi cena za eno uro storitve za uporabnika znašala 4,58 EUR/uro (1,05 EUR višja cena kot 2012).

Če se bi občina odločila, da uporabnikom v celoti financira tudi vodenje in koordiniranje storitve (točka b), bi to pomenilo **61%** subvencijo občine k ceni oz. 9,14 EUR/uro. Cena za uporabnika, za eno uro opravljene storitve, bi tako znašala 4,13 EUR/uro in bi bila v primerjavi s sedanjo ceno višja le za 0,60 EUR.

Glede na izkušnje, ki potrjujejo, da je višina cene storitve ključna pri odločanju uporabnikov za storitev, občini predlagamo, da uporabnikom subvencionira storitev v 61% deležu.

Upoštevajoč vse navedeno vlagamo vlogo za soglasje k ceni, prilagamo izpolnjene obrazce z izračuni in prosimo za izdajo soglasja k ceni v roku 45. dni.

Za sodelovanje se zahvaljujemo in vas lepo pozdravljamo.

Sonja TIRŠEK, univ. dipl. psih.
Direktorica

Priloga:

- obrazec 2,
- obrazec 2/2,
- obrazec 2/1,
- poročilo o izvajanju storitve pomoč na domu v letu 2012